

Додаток  
до рішення Славутської міської ради  
№ від

**ПРОГРАМА**  
**Оздоровлення та відпочинку дітей Славутської**  
**міської територіальної громади на 2024-2026 роки**

I. Паспорт Програми оздоровлення та відпочинку дітей Славутської міської територіальної громади на 2024-2026 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Стаття 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», пункт 4 наказу начальника Хмельницької обласної військової адміністрації від 09.12.2022 року №524/2022-н «Про обласну програму оздоровлення дітей на період до 2027 року»
3.	Розробник програми	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради
4.	Відповідальний виконавець програми	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради, Фінансове управління виконавчого комітету Славутської міської ради
5.	Учасники програми	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради, Управління освіти виконавчого комітету Славутської міської ради, Служба у справах дітей виконавчого комітету Славутської міської ради, Фінансове управління виконавчого комітету благодійні фонди та інші
6.	Термін реалізації програми	2024-2026 роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти інших джерел, не заборонених законодавством

## II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована програма

Затвердження програми оздоровлення та відпочинку дітей Славутської міської територіальної громади на період з 2024-2026 років зумовлено розширенням переліку категорій дітей, що потребуватимуть оздоровлення та відпочинку, необхідністю реалізації сучасної державної політики в галузі оздоровлення та відпочинку дітей, спрямованої на забезпечення надання якісних послуг з оздоровлення та відпочинку, у першу чергу дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Станом на 30 вересня 2023 року в Славутській міській територіальній громаді зареєстровано 4790 дітей шкільного віку.

Протягом останніх років зберігається тенденція до погіршення стану здоров'я дітей та учнівської молоді, зумовлена негативними факторами соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Залишається високим рівень інвалідності серед дітей, що є одним з найбільш несприятливих явищ у комплексі характеристик стану здоров'я та соціального благополуччя населення. Не вдається уникнути тенденції до зростання кількості дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.

Окрім проблем, послаблених адаптаційних механізмів людини, зниження стану здоров'я дітей на тлі розвитку науково-технічного прогресу, екологічних факторів, повномасштабне вторгнення Росії та інтенсивні бойові дії, що тривають в Україні з 24 лютого 2022 року, завдали потужного удару по всіх рівнях життєдіяльності української держави, особливо це стосується дітей. Тому, в умовах воєнного стану оздоровлення та відпочинок дітей є важливим, адже паніка, стрес, вимушений переїзд, зміна звичного оточення, розпорядку, перебування у бомбосховищах, а найбільше – людські втрати залишають психологічні та фізичні травми у дітей.

Організоване оздоровлення та відпочинок забезпечує покращення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятість у канікулярний період, запобігає їх бездоглядності, дає можливість продовжити виховний процес та розвиток творчих здібностей.

Поліпшення та зміцнення фізичного і психологічного здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання бездоглядності, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей забезпечується шляхом організації оздоровлення та відпочинку дітей, зокрема у період літніх канікул. З метою допомогти дітям відволіктися від негативних думок, провести час з користю для фізичного та морального здоров'я.

Подальше завдання полягає у необхідності консолідації зусиль всіх зацікавлених органів, відомств, організацій щодо забезпечення поліпшення стану здоров'я дітей, реалізації права кожної дитини на оздоровлення та відпочинок шляхом запровадження комплексу заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на поліпшення та зміцнення стану здоров'я дітей та організацію змістовного відпочинку.

Організація оздоровлення та відпочинку дітей проводиться за кошти державного, обласного, місцевих бюджетів, батьківських коштів та коштів установ, підприємств та організацій громади.

Заходи програми спрямовані на забезпечення та створення оптимальних сприятливих умов здоровлення та відпочинку дітей громади, реалізації їх права на якісне оздоровлення і відпочинок.

### III. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для якісного оздоровлення та відпочинку дітей Славутської міської територіальної громади, забезпечення доступності послуг з оздоровлення та відпочинку дітей.

Основні завдання Програми:

- 1) забезпечення першочергового оздоровлення дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки.
- 2) збільшення кількості дітей, охоплених організованими якісними послугами оздоровлення та відпочинку;
- 3) оздоровлення та відпочинок дітей в оздоровчих закладах України та за межами України за кошти обласного та державного бюджетів, бюджету Славутської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законом;
- 4) поліпшення інформаційного і рекламного забезпечення при оздоровленні дітей.

### IV. Шляхи і способи виконання Програми

З метою належного виконання заходів Програми необхідно щорічно здійснювати:

- придбання путівок у дитячі заклади оздоровлення та відпочинку;
- забезпечувати перевезення груп дітей, які направлені на оздоровлення, відпочинок, та поїздок реабілітаційного та пізнавально-розважального характеру в межах та за межами України;
- задовольняти інші потреби, не заборонені законодавством, з метою забезпечення дітей Славутської міської територіальної громади якісними послугами оздоровлення та відпочинку.

### V. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу:

- забезпечити повноцінне оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;
- поліпшити якість та доступність послуг з оздоровлення та відпочинку;
- збільшити кількість дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, які отримують послуги оздоровлення та відпочинку;
- формувати та популяризувати здоровий і безпечний спосіб життя.

### VI. Фінансове забезпечення виконання Програми

Видатки, пов'язані з оздоровленням та відпочинком дітей Славутської міської територіальної громади, здійснюватимуться за рахунок виділених в установленому порядку коштів з державного та обласного бюджетів, бюджету Славутської міської територіальної громади, коштів підприємств, установ, організацій, позабюджетних коштів, а також добровільних внесків юридичних і фізичних осіб, коштів батьків та інших джерел не за заборонених законодавством.

### VII. Заходи програми оздоровлення та відпочинку дітей Славутської міської територіальної громади 2024 р. – 2026 р.

№ з/п	Заходи Програми	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Джерела фінансування	Обсяг фінансування тис. грн.			Очікуваний результат
					2024 р	2025 р	2026 р.	
<b>I. Організаційно-координаційна діяльність</b>								
1.1	Забезпечення міжвідомчої координації органів місцевого самоврядування з питань організації та відпочинку дітей, діяльності координаційної ради з даного напрямку.	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради	Щорічно до 01 травня	Не потребує фінансування	-	-	-	Координація підготовки, ходу та підсумків літньої оздоровчої кампанії
1.2	Проведення нарад з питань підготовки, проведення оздоровчих кампаній і підведення їх підсумків.	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради	Щорічно квітень - жовтень	Не потребує фінансування	-	-	-	Підвищення ефективності проведення літньої оздоровчої кампанії
1.3	Організація кваліфікованого медичного супроводу під час перевезення організованих груп дітей до таборів оздоровлення та відпочинку.	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради	Щорічно	Місцевий бюджет				Забезпечення медичного супроводу під час перевезення організованих груп дітей до таборів оздоровлення та відпочинку
1.4	Висвітлення інформації про підготовку та проведення оздоровлення та відпочинку дітей, в засобах масової інформації.	Управління інформаційного забезпечення та внутрішньої політики, управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради	Протягом дії Програми	Не потребує фінансування	-	-	-	Забезпечення інформуванням населення Славутської міської ТГ щодо проведення літньої оздоровчої кампанії
<b>II. Забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей</b>								
2.1	Придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.	Фінансове управління; Управління соціального захисту населення	Протягом дії Програми	Місцевий бюджет	360,0	380,0	400,0	Забезпечення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей, які

		виконавчого комітету Славутської міської ради;						потребують особливої уваги та підтримки
2.2	Першочергове забезпечення оздоровленням та відпочинком дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», діти один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції; діти, один з батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї; діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; діти-інваліди; діти, які постраждали	Управління соціального захисту населення б виконавчого комітету Славутської міської ради; Управління освіти виконавчого комітету Славутської міської ради; Служба у справах дітей виконавчого комітету Славутської міської ради; установи організації та підприємства громади	Щорічно	Державній, обласний місцевий бюджет, залучені кошти	-	-	-	Забезпечення організованим оздоровленням та відпочинком дітей, які потребують особливої уваги та підтримки

	внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; діти із багатодітних сімей; діти з малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти-переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських олімпіад, конкурсів, фестивалів, спортивних змагань, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій, учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд; діти працівників бюджетної сфери міста.	7						
2.3	Організація перевезення організованих груп дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки, до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету	Щорічно	Місцевий бюджет	100,0	110,0	120,0	Забезпечення належного та організованого супроводу по перевезенню дітей до дитячих оздоровчих таборів і у зворотному напрямку
2.4	Виготовлення посвідчення дітей та батьків з багатодітної сім'ї.	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради	Протягом дії Програми	Місцевий бюджет	15,0	15,0	15,0	Забезпечення посвідченнями дітей та батьків з багатодітних сімей
III. Підвищення рівня якості послуг з оздоровлення та відпочинку								
3.1	Систематичне оновлення банку даних дітей, які мають першочергове право на одержання путівок на оздоровлення та відпочинок, з наступним його	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради,	Щорічно до 01 квітня	Не потребує фінансування	-	-	-	Забезпечення прозорості при реалізації права дітей на оздоровлення та відпочинок

	використанням для планування заходів з оздоровлення	Управління освіти виконавчого комітету Славутської міської ради, Служба у справах дітей виконавчого комітету Славутської міської ради						
3.2	Організація проведення культурно-масових, туристичних, фізкультурно-спортивних, виховних заходів у період оздоровчої кампанії	Управління освіти виконавчого комітету Славутської міської ради	Протягом дії Програми	Не потребує фінансування				Забезпечення безпекового компоненту оздоровчої кампанії, профілактика негативних проявів в дитячому середовищі
3.3	Організація та проведення заходів з підлітками щодо безпечної поведінки, збереження здоров'я напередодні відкриття оздоровчого сезону	Управління освіти виконавчого комітету Славутської міської ради	Протягом дії Програми	Не потребує фінансування				Забезпечення безпекового компоненту оздоровчої кампанії, профілактика негативних проявів в дитячому середовищі

### Ресурсне забезпечення програми (тис. грн.)

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми			Усього витрат на виконання Програми
	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
Обсяг ресурсів, усього ( тис. грн.) , у тому числі:	475,0	505,0	535,0	1515,0
Місцевий бюджет ( тис. грн)	475,0	505,0	535,0	1515,0

### VIII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради.



Учасникам Програми: Управлінню освіти виконавчого комітету Славутської міської ради, Службі у справах дітей виконавчого комітету Славутської міської ради забезпечити виконання заходів програми, про що інформувати управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради щороку до 15 грудня упродовж терміну дії програми.

9

Секретар міської ради

Світлана ФЕДОРЧУК